



2023年10月31日

各位

株式会社オウケイウェイヴ 代表取締役社長 杉浦 元 (コード番号:3808 名証ネクスト) 問い合わせ先 経営管理担当執行役員 櫻井 英哉 電話番号 03-6823-4306

第 21 回新株予約権の権利未行使によるご返金受付のお知らせ

当社は、2023年9月5日付「第21回新株予約権の行使期間終了及び月間行使状況並びに発行済株式総数(2023年9月1日時点)に関するお知らせ」にて、お知らせいたしましたとおり、2023年5月12日に発行いたしました第21回新株予約権(以下、「本新株予約権」といいます。)の行使期間が、同年9月1日に終了し、本新株予約権の権利行使数と払込金額が確定いたしました。おかげさまを持ちまして、本当に多くの方のご賛同と、多額の権利行使をいただくことができました。

しかしながら、一部の株主様におかれましては、お振込みは頂けたものの行使請求書が権利行使期間内に信託銀行へ未着でございました為、新株予約権の権利行使がなされていない状況となっております。つきましてはお振込みいただきました行使代金についてご返金をさせて頂きたく、本日当社から【新株予約権の行使振込金に関する返金依頼書】を発送いたしました。該当の株主様におかれましては、必要事項をご記入の上、本人確認書類と一緒に返送用封筒にてご返送くださいますよう、お願い申し上げます。

なお、本返金によって既に公表しております払込金額に変更は生じません。 引き続き、株式会社オウケイウェイヴを、どうぞよろしくお願い申し上げます。

以上